



جلسه

قلعه نویی

با مدیرعامل

۱- عادت کرده‌ام، پذیرفتنش دیگر سخت نیست ، طی یک پروسه تکراری از نام‌های بزرگ و دهان پرکن شروع می‌شود و به مربیان مختلف داخلی ختم می‌شود، در ابتدا اسکولاری ، کاپلو ، مورینیو و . . . قرار است برای هدایت تیم‌های ملی ما به ایران بیایند اما در آخر صحبت از مربیانی می‌شود که بعضاً در تیمهای خود نیز دچار مشکلند!
شادمهر ویسی ●

بازیکنان استقلال علیه هم پست های خود حرف می‌زنند؟
استقلال پس از ناکامی مقابل سپاهان به نوعی وارد بحران شد اما با توجه به در پیش بودن مسابقه حساس مقابل مس کرمان کادرفنی خیلی زود تمام مسائل را جمع و جور کرد تا آبی پوشان با دغدغه‌ای کمتر مقابل حریف خود صف آرای کنند . از سوی دیگر طبیعی است که برتری آبی‌پوشان مقابل مس باعث حل بسیاری از مشکلات آنها خواهد شد و موارد زیادی نیز عملاً فراموش می‌شود به همین خاطر استقلال‌ها نمی‌خواهند چنین موقعیت خوبی را از کف بدهند. البته در کنار تمام مواردی که برشمردیم نمی‌شود از کنار یک موضوع بسیار مهم هم بی‌تفاوت عبور کرد آن هم اخبار پشت پرده‌ای است که از استقلال به گوش می‌رسد و اتفاقاً مربیان آبی را هم ناراحت کرده است. این طور که ما شنیده‌ایم برخی از بازیکنان استقلال رابطه گرمی با هم پست‌های خود نداشته و بیرون از زمین در مورد آنها صحبت می‌کنند و این حرف‌ها به گوش مسئولان تیم و البته خبرنگاران هم رسیده است تا حرف و حدیث‌های زیادی ایجاد شود. هر چند این نکته هنوز تأیید نشده و سندی هم برای اثبات آن (به صورت رسمی) وجود ندارد اما رزمه‌هایی می‌شنویم مبنی بر اینکه چند نفر از استقلال‌ها بعد از بازی با سپاهان بدشان آمد که هم پست‌های آنها که اتفاقاً در ترکیب ثابت هم قرار داشتند به نوعی مقصر جلوه داده شده و روزنامه‌ها این نفرات را از نظر کادرفنی بازیکنانی ضعیف معرفی کنند.

شاهرخ بیانی: به علی پروین گفتند برو، پیروانی که جای خود دارد

شاهرخ بیانی هافبک دهه شصت استقلال یکی از بهترین بازیکنان زمان خود بود شاید بتوان گفت او اولین یاعی در فوتبال ایران بود که مثل خیلی‌ها در دنیوار کوتاه حرفه‌ای شدن فوتبال بالا نرفت و برای رفع دلخوری‌هایش مدتی پیراهن قرمز را جانشین پیراهن آبی کرد و مجدداً به جمع آبی‌ها برگشت.

با شاهرخ بیانی پیشکسوت استقلال هم‌صحبت شدیم که می‌خوانید:

● **خبری از شما نیست کمی از اوضاع و احوال خودتان بگوئید؟**
- من مدتی کسالت داشتم و به دلیل فوت همسرم از لحاظ روحی وضعیت خوبی نداشتم اما الان وضعیت بهتری دارم از لحاظ فوتبالی هم حدود ۳ سال است که مدرک A مربیگری دارم مدتی پیش برای آنکه کنار ناصرخان در ابومسلم مربیگری کنم مذاکراتی با من شد اما با توجه به متنی شدن حضور حجازی فعلاً حضور من هم امکان‌پذیر نیست البته به دنبال پیدا کردن تیمی مناسب هستم و با بررسی شرایط لازم به زودی در یک تیم خوب برای مربیگری حضور پیدا خواهم کرد.

● **در مورد بازی اخیر استقلال نظرتان چیست؟**
- تیم استقلال اسمال خیلی خوب بسته شده است از لحاظ مدیریت کادرفنی از هر لحاظ خوب است استقلال در اول فصل از

حتی اگر جو بیاری هم به اجلاس AFC برود

استقلال به «امیری» اختیار تام داده است

مراسم قرعه‌کشی فصل جدید لیگ قهرمانان آسیا روز چهارشنبه هفته جاری در امارات برگزار می‌شود و کنفدراسیون برای تمام تیم‌های حاضر دعوت‌نامه‌های ویژه‌ای ارسال کرده تا نمایندگانشان با حضور در لوبخی بر روند انجام کار نظارت کنند. البته در عین حال قرار شد تا نشست‌هایی هم در خلال مراسم قرعه‌کشی انجام شود و موارد مهمی به نمایندگان توضیح داده شود تا دیگر نکته مهمی باقی نماند. طبق برنامه نام علی نظری جوپاری هم در رزمه مدعوین قرار داشته و احتمالاً او روز شنبه عازم امارات می‌شود اما حتی اگر شرایط برای سفر سرپرست استقلال مهیا گردد، کنفدراسیون فوتبال آسیا مسائل مهم مربوط به لیگ قهرمانان را با اعلی‌الرعی مدعوین اجری این باشگاه در میان خواهد گذاشت زیرا استقلال امیری را به عنوان رابط اجرایی خود به AFC معرفی کرده و از این نظر به ری تا پایان مرحله گروهی لیگ قهرمانان اختیار تام داده است.

قلعه نویی تنها نمی‌ماند

کریمی و کاظمی هم دعوت AFC را رد می‌کنند؟

کنفدراسیون فوتبال آسیا برای برگزاری با شکوه آئین قرعه‌کشی لیگ قهرمانان که قرار است روز چهارشنبه در امارات برگزار شود؛ تدارک وسیعی دیده و مهیمانان بسیار زیادی را هم دعوت کرده که از آن جمله می‌توان با نمایندگان رسمی تیم‌های حاضر در این یکپارها اشاره کرد. همچنین علاوه بر آنها، تمام سرمربیان و کاپیتان‌های این تیمها نیز در رزمه مدعوین قرار دارند و AFC به حضور آنها تأکید فراوان دارد به طوری که می‌گویند یک دعوت‌شدگان به مراسم قهرمانان را با اعلی‌الرعی مدعوین نقدی انتخکتان نام می‌کشد.اما ظاهراً اغلب مربیان نمایندگان ایران قصد ندارند دعوت کنفدراسیون را اجابت کنند زیرا مراسم دقیقاً همزمان با عاشورای حسینی خواهد بود و طبیعی است که آنها می‌خواهند در هیأت‌های عزاداری سرور آزادگان عالم حضرت امام حسین (ع) شرکت کنند. بر اساس شنیده‌های ما؛ علاوه بر امیر قلعه‌نویی؛ به احتمال زیاد فرهاد کاظمی و فیروز کریمی هم از سفر به امارات و حضور در مراسم طفره خواهند رفت.

استقلال و یک اختلاف قدیمی

بازیکنانی که خبرنگار شده‌اند!

در اوایل فصل هنگامی که استقلال نتایج خوبی نمی‌گرفت و به رتبه نهمدم جدول سقوط کرده بود، همزمان با افزایش شایعات و حاشیه‌ها؛ مسئولان این باشگاه مدعی شدند که اخبار داخلی رختکن توسط برخی عوامل خاص؛ به بیرون درز پیدا می‌کند و همین مسأله دردمراهی فراوانی برایمان به وجود می‌آورد که ریشه بسیاری از مشکلاتمان در آن نهفته است. این موضوع پس از باخت استقلال مقابل مس در کرمان به اوج خود رسید و حتی پروژه‌ای تحت عنوان «جاسوس‌یابی» را هم در دستور کار برخی از مقامات باشگاه قرار داد اما پس از مدتی همزمان با فروکش کردن تب تب‌ری و نتیجه گیری مطلوب استقلال مسأله به طور کامل از دستور کار خارج شد و دیگر نیازی نبود تا مورد بررسی قرار بگیرد زیرا آبی‌پوشان با کسب نتایج مطلوب صدر جدول را از آن خود کرده بودند اما ظاهراً اتفاقاتی که طی روزهای اخیر رخ داده باعث شده تا ماجرا دوباره بر سر زبان‌ها بیفتد و این پرونده قدیمی بار دیگر بازگشایی شود.
با توجه به اهمیت بازی با مس ، استقلال‌ها ترجیح می‌دهند فعلاً به آن نپردازند اما مطمئن باشید اگر استقلال امروز مغلوب شود داستان خیلی جدی می‌شود زیرا بعد از جدال با سپاهان ، عده‌ای از اینکه ناشان به عنوان مغضوبان قلعه‌نویی در مطبوعات عنوان شده بود ناراحت بوده و آن را به دلیل بیرون رفتن وقایع اتفاقیه در رختکن قلمداد می‌کردند. حتی شنیده‌ایم یکی از استقلال‌ها در واکنش به این مسأله مدعی شده که بازیکنان به نوعی در نقش خبرنگاران ظاهر شده و اخباری که دلشان می‌خواهد را به بیرون در داده‌اند.

امیر قلعه‌نویی سرمربی استقلال صبح روز پنجشنبه با حضور در محل این باشگاه جلسه‌ای را با امیر واعظی آشتیانی مدیرعامل آبی‌پوشان برگزار کرد. گفتنی است در این جلسه قلعه‌نویی از واعظی خواست هر چه زودتر طلب بازیکنان را پرداخت کند تا آنها با آرامش بیشتری در مسابقات شرکت کنند. شایان ذکر است در این جلسه مدیرعامل استقلال قول داد به زودی پاداش و باقیمانده پول بازیکنان را پرداخت کند.

نیست ، بحث بر سر روند انتخاب یک مربی برای بالاترین تیم یک کشور است .

جالب خواهد بود اگر بدانیم در سر فدراسیون‌نشینان چه می‌گذرد؟ اگر از ابتدا قصد آوردن مربی خارجی یا داخلی را داشتند ، این خیمه شب بازی تکراری چه معنایی خواهد داشت؟

۲- وقت کنشی از عادت‌های قدیمی ماست ، قدیمی و

قابل توجه استقلال و پرسپولیس

AFCتاریخ صدور کارت‌های بازی را از فیفا استعلام می‌کند

استقلال و پرسپولیس در قیاس با سپاهان و صبایانتری سر و صدای بیشتری برای حضور در لیگ قهرمانان ایجاد کرده‌اند و همین مسأله باعث شده تا هواداران ۲ تیم هم به صورت جدی‌تری ماجرا را دنبال کنند. یکی از مواردی که سرخابی‌ها بر روی آن تأکید دارند جذب بازیکنان کمکی به ویژه نفرات خارجی برای مرحله گروهی لیگ قهرمانان است (مسأله‌ای که استقلال آن را جدی‌تر پیگیری کرده است) در این رابطه باید نکته مهمی را متذکر شویم که بر اساس اعلام AFC باید حتماً قبل از پایان مهلت مقرر برای ارسال اسامی بازیکنان هر تیم برای بازیکنان خارجی که به صورت قطعی یا به عنوان مهره کمکی جذب شده باشند کارت بازی **ITC** صادر شده باشد و رونوشت آن همراه با مدارک سایر نفرات در اختیار هیأت اجرایی قرار بگیرد. از طرف دیگر کنفدراسیون برای جلوگیری از تبانی احتمالی با بروز مشکلات حقوقی تاریخ صدور **ITC** را با فیفا چک می‌کند تا این کارت‌ها بعد از تاریخ مقرر صادر نشده باشد و مطمئن شود تاریخ صدور آن دستکاری نشده و دیرتر از زمان رسمی صادر نشده باشد. گفتنی است طی سال‌های گذشته چند تیم عربی در این ارتباط تخلفاتی داشتند که البته کنفدراسیون فوتبال آسیا آن را با دیده اغماض نگرست .

قلعه نویی منطقی تر شده اما تاکتیک کم دارد

داشته باشد. این اردو اگر در کیش و یا قسم برگزار می‌شد هم از لحاظ روحی برای تیم بهتر بود و هم اینکه به بخشی از اهدافتشان هم می‌رسیدند. تیم‌های غیر از سرخابی‌ها از اردو برای رفع نقاط ضعف خود استفاده کردند اما این تیم‌ها فقط استراحت کردند.
مثلاً چه اهدافی؟

- نمی‌دانم شاید آنها ترکیه رفتند که از

دست خبرنگارها فرار کنند.

● **مگر خبرنگارها لولو هستند؟**

- نه. اتفاقاً خبرنگارها و توجه‌شان خود

یک عامل مهم در انگیزه تیم‌هاست. خیلی از همین بازیکنان وقتی از استقلال و پرسپولیس جدا می‌شوند به دلیل کم‌توجهی از سوی خبرنگارها دچار مشکلات روحی می‌شوند.

● **استقلال تمام بازی‌های خود بعد از تعطیلات رباخته‌است آیا غلت خورده‌؟**
- من در قسمتی از حرف‌هایم گفتم در اردوهای خارج از کشور و یا در زمانی که بازی‌ها تعطیل است تیم‌های غیر از سرخابی‌ها چون می‌دانند با استقلال و پرسپولیس بازی دارند با انگیزه بیشتری از این زمان استفاده می‌کنند و به جای استراحت به فکر رفع نقاط ضعف و هماهنگی بیشتر هستند ، فکر می‌کنید امیر قلعه‌نویی برای چه از تعطیلات لیگ نگران است.

● **کمی هم در مورد پرسپولیس حرف بزنید؟**
- پرسپولیس تیم بزرگی است. اما

این روزها تب انتخاب سرمربی تیم امید حسایی داغ است و به احتمال زیاد ماجرا تا پایان این هفته به سرانجام خواهد رسید. البته به شرطی که دنادر کش کار نشده و مانند سریال‌های تلویزیونی دنباله‌دار نشود) البته شاید برایتان جالب باشد که بدانید حتی اگر سرمربی تیم المپیک همین امروز هم معرفی شود باز هم اتفاق خاصی رخ نخواهد داد زیرا این تیم تا پایان بهار سال آینده عملاً کار خاصی نداشته و نمی‌تواند راهی اردوی تدارکاتی شود زیرا علاوه بر برگزاری فشرده لیگ برتر و جام حذفی ، نمایندگان ایران درگیر رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا خواهند بود و طبیعی است که به ملی‌پوشان امید خود اجازه جدایی نمی‌دهند.

علاوه بر این ملی‌تیم هم بیکارهای مقاماتی جام جهانی را مقابل خود می‌بیند و در چنین شرایطی کاملاً بدبختی است که فدراسیون فوتبال حتی اگر بخواهد هم نمی‌تواند برای المپیک‌ها برنامه خاصی ترتیب بدهد.

تیم امید تا خرداد ماه در تعطیلات؟!

این روزها تب انتخاب سرمربی تیم امید حسایی داغ است و به احتمال زیاد ماجرا تا پایان این هفته به سرانجام خواهد رسید. البته به شرطی که دنا در کش کار نشده و مانند سریال‌های تلویزیونی دنباله‌دار نشود) البته شاید برایتان جالب باشد که بدانید حتی اگر سرمربی تیم المپیک همین امروز هم معرفی شود باز هم اتفاق خاصی رخ نخواهد داد زیرا این تیم تا پایان بهار سال آینده عملاً کار خاصی نداشته و نمی‌تواند راهی اردوی تدارکاتی شود زیرا علاوه بر برگزاری فشرده لیگ برتر و جام حذفی ، نمایندگان ایران درگیر رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا خواهند بود و طبیعی است که به ملی‌پوشان امید خود اجازه جدایی نمی‌دهند.

علاوه بر این ملی‌تیم هم بیکارهای مقاماتی جام جهانی را مقابل خود می‌بیند و در چنین شرایطی کاملاً بدبختی است که فدراسیون فوتبال حتی اگر بخواهد هم نمی‌تواند برای المپیک‌ها برنامه خاصی ترتیب بدهد.

ادعایتان در حد تیم ملی است اما ...

خبرهای رسیده ؛ قلعه نویی معتقد است بعضی از بازیکنانش ادعای زیادی دارند اما وقتی پای عمل به میان می‌آید حکایت فولادشهر واقعاً ضعیف ظاهر شدند و اصلاً در حد نام خویش نبودند. اتفاقاً همین موضوع موجب خشم قلعه نویی شده و وی را بر آن داشت تا مقابل آبی پوشان موضع بگیرد. بر اساس

تمرینات اختصاصی

سایوش اکبرپور مهاجم استقلال

به دلیل مصدومیت در دیدار مقابل سپاهان در اصفهان چند روزی است در تمرینات تیمش شرکت نمی‌کند و به دیدار امروزی آبی‌پوشان مقابل مس کرمان نخواهد رسید. گفتنی است از ناحیه رباط داخلی با دچار مصدومیت شدید شده است و باید تمرینات فیزیوتراپی خود را ادامه دهد. با این اوصاف قلعه‌نویی باید فکری برای جانشین اکبرپور در دیدار امروز پیدا کند. شایان ذکراست دیدار استقلال – مس امروز ساعت ۱۵ و ۳۰ دقیقه در ورزشگاه آزادی برگزار خواهد شد.

حمید منوچهری: آموزش پله پله تیم‌های فوتبال به رشد فوتبال کشور کمک می‌کند

نماییم . منوچهری در ادامه تأکید کرد: در جهت آمادگی این تیم قرار است سال آینده در اردیبهشت‌ماه در ایتالیا و آمریکا اردوهای را برگزار کنیم که این می‌تواند به بار فنی تیم بیاورد. منوچهری در خصوص تیم‌های پایه تأکید کرد: اینکه تیم‌های پایه زیرنظر مربیان یکسان پله پله آموزش می‌بینند و رشد زیادی کرده‌اند که به عنوان یکی از مربیان این مجموعه از آنها تشکر می‌کنم.

و در واقع تأثیر مثبتی در فوتبال ما دارد، برای مثال تیم نوجوانان آسیا که همراه با علیدوستی قهرمان آسیا شده نتیجه انجام چنین کاری است. وی در خاتمه افزود: کفناشیان و تاج در جهت هرچه بهتر برگزار شدن اردوها و مسابقات این تیم تلاش‌های

زیاد کرده‌اند که با عنوان یکی از مربیان این مجموعه از آنها تشکر می‌کنم.

ماندنی ، انگار اینطور بهتر است ، بهانه شکست‌های احتمالی آینده جور می‌شود ، اگر در این مدت نیز تغییراتی در نهادهای تصمیم گیرنده اتفاق بیفتد که دیگر فیها المراد و نعم المطلوب! زمان نا کافی ، امکانات نامناسب ، مقایسه با حریفان قدرتمند و . . . همگی از مهمترین دلایل شکست محسوب می‌شوند . دوره‌های قبل را در ذهن مرور کنید تا بهتر متوجه شوید که این ره که می‌رویم به ترکستان است .



۳- از همان دوره‌ای که امثال افشین پیروانی ، رضا شاهرودی ، بهزاد داداش‌زاده در تیم ملی امید بازی می‌کردند و امروز مربیانی پرتجربه شده‌اند ، تا همان دوره‌ای که پرامیدترین تیم امید ما به دست مایلی کهن به قهقرا رفت و . . . همین روند تیم شده است ، امروز نیز ابتدا بحث از مربی درجه یک خارجی بود ، بعد تبدیل به مربی درجه یک داخلی شده و حالا . . .

سانتر از وسط زمین که شانس گل نیست
ناصر محمد خانی: در پرسپولیس کارهای تاکتیکی انجام نمی‌شود
ناصرمحمد خانی معتقد است که در لیگ هشتم حرفه‌ای ذوب‌آهن ، پرسپولیس و استقلال لایق‌ترین تیم‌ها برای رسیدن به مقام قهرمانی هستند.

● **طلبتان را از پرسپولیس گرفتید؟**
- نه هنوز ، اما قرار شده طلب ما را بدهند. البته بچه‌ها مثل آقای پنجعلی چند بار رفته بودند و من هم یک بار همراه آنها به باشگاه رفتم . قرار شده بود که تکلیف روشن شود. باید از پنجعلی ببرسم چون قراربود با آقای آخوندی صحبت کند . ما با باشگاه قرارداد داریم با شخص قرارداد نداریم . بچه‌ها زحمت کشیده‌اند و طلب دارند. مدیریت جدید آمده و کادر جدید را آورده اما طلب بچه‌ها را باید بدهند.

● **بخورد مصطفوی یا شما چطور بود؟**
- بد نبود اما طوری نبود که بخواهد بگوید برود از فلاتی بگیرد. گفت شما زحمت کشیده‌اید و طلب دارید و وظیفه ما است که پولتان را بدهیم اما ترجیح می‌داد از زمانی که خودش آمده طلب ما را اول پرداخت کند و بعد مطالبات قبلی را بدهد . حالا نمی‌دانم ما را به چه کسی پاس بدهند الان هم که کمبود پول دارند و به ملوان هم باخته‌اند که قوزبالا قوز شده است.



● **وضعیت پرسپولیس را چطور ارزیابی می‌کنید؟**
- تیم نفرات خوبی دارد. اسکلت و بتانسیل خوبی هم دارند اما بد بازی می‌کنند طوری که موقعیت آنچنانی ندارند. سانتهایی که از وسط زمین انجام می‌شود شانس نیست باید کار تاکتیکی شود. یک حرکت را نمی‌بینیم که ۲ ، ۴ بار انجام شود. از نفرات خوب استفاده در آزادی، تماشاجی برد می‌خواهد. وقتی کم کاری می‌شود و نتیجه نگیرند همه زیر سوال می‌روند.

● **کار افشین پیروانی را چطور دیده‌اید؟**
- افشین هنوز تازه اول راه است و ۳ ، ۴ تا بازی نباید قضاوت کرد. باید زمان بدهیم. باید به افشین فرصت داده شود تا ببینم در بازی‌های آینده چه کار می‌کند اما اگر همینطوری باشد تحت فشار مطبوعات و تماشاگر قرار می‌گیرد. تیم‌های بزرگ با یک باخت و مساوی تحت فشار قرار می‌گیرند. باید هوشمندانه عمل کنند.

● **پرسپولیس امسال می‌تواند قهرمان لیگ شود؟**
- بله هنوز امید هست ، تیم‌های بالاترین شانس بیشتری دارند. پرسپولیس هم یکی از مدعیان است. البته کار سخت است ، نه اینکه راحت باشد. باید تلاش کنند تا به هدفشان برسند.

● **لایق‌ترین تیم برای رسیدن به قهرمانی؟**
- ذوب‌آهن ، پرسپولیس و استقلال. این ۳ تیم برای رسیدن به قهرمانی لایق‌تر هستند و قهرمانی بین آنها می‌چرخد. البته تیم‌های دیگر را هم نباید دست کم گرفت. تیم‌هایی مثل سن کرمان و صبایانتری هم می‌توانند مدعی باشند.

مأموریت ویژه قلعه نویی به حیدری

خسرو حیدری در جدال با سپاهان جزو بازیکنان خوب استقلال بود و توانست بخش قابل ملاحظه‌ای از حملات این تیم را به سوی دروازه حریف سازماندهی کند به همین خاطر بعد از خاتمه مسابقه جزو نفراتی بود که نه تنها انتقادات امیر قلعه نویی را به جان نخرید بلکه از سوی کادرفنی مورد تأیید و تمجید هم قرار گرفت. در همین مورد عصر پنجشنبه مطلع شدیم که سرمربی استقلال می‌خواهد شرایطی فراهم کند تا حیدری در بازی امروز هم نقش مهمی در تدابیر تهاجمی استلال بر عهده بگیرد و نرفتهای تیم از جناح راست را سازماندهی کند. ظاهراً قرار است وی اغلب توپ‌های دریافتی را تا لب خط محوطه جریمه آورده و بعد آنها را به صورت پاس سریع زمینی یا ارسال بلند هوایی (بر روی تیر دوم) در اختیار مهاجمان استقلال بگذارد. حیدری از جمله نفراتی است که قلعه‌نویی مدعی است توانایی حضور درتیم ملی را دارد.

موتورکلمه
گزارش
هوا
به سلامتی و مبارکی فرهاد مجیدی هم برگشت تا بعد از ۲ هفته غیبت همباز بان خود را از نزدیک ببیند. البته با توجه به اینکه لیگ قرار است دوباره تعطیل شود هیچ ضرورتی برای بازگشت زودهنگام! فرهاد نبود. می‌ماند هفته بعد برمی‌گشت دیگر!

● ● ●

فوتبالی‌شده! باشگاه مخفیخانه بازیکن حریف را هوایی می‌کند، مربی از روی سکو داور را هوایی می‌کند، فدراسیون و کمیته ملی المپیک، مربیان باشگاهی را هوایی می‌کنند، مربیان باشگاهی، خبرنگاران را هوایی می‌کنند، خبرنگاران ، مدیران را هوایی می‌کنند. بنده مانده‌ام معلول که با این همه مذاکره هوایی چرا فوتبال ایران از روی زمین بلند نمی‌شود!

استاد گنمان

خانه موی ایران
اولین مؤسسه تویم مو در ایران
زیر نظر متخصص تویم مو از کانادا
آدرس: خیابان ولی عصر- جنب سینما آفریقا - طبقه سوم
تلفن: ۸۸۸۹۳۱۲۳-۸۸۸۹۳۱۲۴-۸۸۸۹۳۱۲۵-۸۸۸۹۳۱۲۶-۸۸۸۹۳۱۲۷-۸۸۸۹۳۱۲۸-۸۸۸۹۳۱۲۹

خانه مو
شعبه دنازد